Dobierz wtasciwy kabel

do potaczenia przekszta

Parametry Parametry
400V kabla* kabla*
moc prad w [A] przekraéj obcigzalnos¢ | przekrdj obcigzalnos¢
urzadzenia przeliczonez | [mm?] pradowa [A] [mm?] pradowa [A]
[kW] mocy w [KW] dla 30°C dlaj55°C
1.1 2 4G1,5 23 4G1,5 16
1,5 2,7 4G1,5 23 4G1,5 16
2,2 4 4G1,5 23 4G1,5 16
3 54 4G1,5 23 4G1,5 16
4 7.2 4G1,5 23 4G1,5 16
55 99 4G1,5 23 4G1,5 16
7,5 13,5 4G1,5 23 4G1,5 16
N 19,9 4G1,5 23 4G2,5 23
15 27,1 4G2,5 32 4G4 30
18,5 334 4G4 42 4G6 38
22 39,7 4G4 42 4G10 53
30 54,2 4G10 75 4G16 71
37 66,8 4G10 75 4G16 71
45 81,3 4G16 100 4G25 90 S TXX
55 99,3 4G25 127 4G35 112
75 135 4G35 158 4G70 175 «
90 163 4G50 192 4G70 175
110 199 4G70 246 4G95 212
132 238 4G70 246 4G120 246 I «
160 289 4G95 298 4G185 324 ~
200 361 4G150 399 4G240 375 i
250 452 4G240 528 2x(4G185) 505
315 569 2x(4G150) 622 2x(4G240) 589
400 723 2x(4G240) 823 3x(4G240) 821
500 903 3x(4G185) 4x(4G240) 1020
TABLICE "
P

0 I =
[%] V3 x U X cos®

P =+3x%xUXI X cos®

I-pradw[A]

P - moc w [W]

U - napiecie znamionowe w [V]

cos o - wspotczynnik przesuniecia fazowego (0,8)

m/mm?)

* Podczas obliczen przyjeto:
1. Wspotczynnik korygujacy dla temperatury otoczenia 55°C = 0,71
2. Wspdtczynnik korygujacy dla utozenia:
2 kable - 0,78; 3 kable - 0,73; 4 kable - 0,68
3. cos®=0,8
4. Obliczenia obcigzalnosci sg identyczne dla kabli czterozytowych
i szesciozytowych 3 plus. Kable czterozytowe i kable 3 plus mozna
stosowac zamiennie pod wzgledem obcigzalnosci pragdowej.



Dobierz wtasciwy kabel

do potagczenia przeksztat

Parametry Parametry
690V kabla* kabla*
moc urzadze- | prad w [A] przekréj obcigzalnosé¢ | przekrdj obcigzalnosé
nia [kW] przeliczonez | [mm?] pradowa [A] [mm?] pradowa [A]
A mocy w [kW] dla 30°C dlaj55°C
o 1,1 1.2 4G1,5 23 4G1,5 16
1,5 1,6 4G1,5 23 4G1,5 16
N o> 23 4G1,5 23 4G1,5 16
3 3,1 4G1,5 23 4G1,5 16
4 4,2 4G1,5 23 4G1,5 16
55 58 4G1,5 23 4G1,5 16
7,5 79 4G1,5 23 4G1,5 16
11 11,5 4G1,5 23 4G1,5 16
15 15,7 4G1,5 23 4G1,5 16
18,5 19,4 4G1,5 23 4G2,5 23
22 23 4G2,5 32 4G4 30
30 314 4G4 42 4G6 38
37 38,7 4G4 42 4G10 53
45 47,1 4G6 54 4G10 53
55 57,6 4G10 75 4G16 71
75 75,5 4G16 100 4G25 90
90 94,2 4G16 100 4G35 112
110 115 4G25 127 4G50 136
132 138 4G35 158 4G70 175
160 167 4G50 192 4G70 175
200 209 4G70 246 4G95 212
250 262 4G95 298 4G150 283
315 330 4G120 346 4G240 375
355 372 4G150 399 2x(4G120) 383
400 419 4G185 436 2x(4G150) 442
450 471 4G240 528 2x(4G185) 505
524 2x(4G120) 2x(4G240) 585

* Podczas obliczen przyjeto:
1. Wspotczynnik korygujacy dla temperatury otoczenia 55°C = 0,71
2. Wspdtczynnik korygujacy dla utozenia:
2 kable - 0,78; 3 kable - 0,73; 4 kable - 0,68
3. cos®=08
4. Obliczenia obcigzalnosci sg identyczne dla kabli czterozytowych
i szesciozytowych 3 plus. Kable czterozytowe i kable 3 plus mozna
stosowac zamiennie pod wzgledem obcigzalnosci pradowej.
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